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Odpověď na dotaz vznesený dle zákona o svobodném přístupu informacím dne  

14. 8. 2025 

 

Stížnost na hluk a rušení nočního klidu z průmyslového provozu 

 

„Žádáme na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, příp. na 

základě zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí o to jaké kroky 

podnikla pracovní skupina zabývající se problematikou hluku a prachu z činnosti (provozu) 

společnosti LASSELSBERGER s.r.o. za občany města Borovany, o jejímž založení jste 

informovali v červnovém Borovanském zpravodaji a také komise pro stavební, územní 

plánování a pro životní prostředí a případně čeho dosáhly.“ 

 

Odpověď povinného subjektu: 

Dne 24. 6. 2025 proběhla schůzka Komise stavební, životního prostředí a územního plánování 

města Borovany a pracovní skupiny zabývající se problematikou hluku a prachu pocházejícího 

z provozu závodu společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. (dále jen „pracovní skupina“). 

Projednávány byly jednotlivé podněty a stížnosti související s předmětnou problematikou, dále 

došlo na hodnocení skutečností zjištěných na předcházející osobní prohlídce závodu linky B2. 

Vytýkané nedostatky měly být dle informací společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. řešeny v 

rámci protihlukových opatření prováděných v červenci roku 2025. 

Krajskou hygienickou stanicí Jihočeského kraje (dále jen „KHS“) jsme byli přípisem ze dne 22. 

8. 2025 informováni o tom, že byla provedena měření hlukové zátěže v Borovanech po zavedení 

protihlukových opatření v měsíci červenci 2025. Dle sdělení KHS „ze závěrů uvedených 

protokolů vyplývá, že pro dobu denní byly ve všech měřicích bodech v době měření splněny 

hygienické limity hluku, stanovené nařízením vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů (…), pro dobu noční byly 

hygienické limity v době měření překročeny v chráněném venkovním prostoru stavby Tovární 

č. p. 250, Borovany a Ke Střelnici č. p. 236, Borovany.“ Konkrétní vyhodnocení naměřených 

hodnot je vyžádáno městem Borovany přímo od společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. 

V současné době jsme informováni o tom, že další protihluková opatření budou realizována v 

měsíci září 2025 s tím, že budou provedena další navazující kontrolní měření hluku. V 

návaznosti na zjištěné skutečnosti proběhne schůzka Komise stavební, životního prostředí a 

územního plánování města Borovany a pracovní skupiny, zástupců Krajské hygienické stanice 

Jihočeského kraje a společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. Na této schůzce budou projednány 

závěry posledních měření a stanoven další postup. 


